

JEGYZŐKÖNYV
a Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat
2023. november 11-i üléséről

Az ülés helye és ideje: 2040 Budaörs, Komáromi utca 16., budaörsi MátrixSuli Általános Iskola, 2023. november 11. 17:00 óra.

Jelen vannak: Agárdi Bendegúz Szpirosz elnök, Pintér Károly képviselő, jegyzőkönyv-hitelesítő, Wunderlich Gábor, Ötvös Csaba József görögkeleti pap és a görög nemzetiség egyéb megjelent tagjai.

Igazoltan távol: Szidiropulosz László elnökhelyettes.

Jegyzőkönyvvezető: dr. Sándor Anett

Agárdi Bendegúz Szpirosz elnök: Megállapítja a határozatképességet, az ülést 17⁰⁰-kor megnyitja. Felteszi szavazásra a napirendi pontokat. A testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal elfogadta az ülés napirendjét és az alábbi határozatot hozta.

30/2023. (XI. 11.) BGNÖ sz. határozat
Napirend

1. Közmeghallgatás

Napirend előtti hozzászólás: nem volt.

Napirendek tárgyalása:

1. napirend: Közmeghallgatás

Agárdi Bendegúz Szpirosz elnök: beszámol a ciklusban elvégzett feladatokról.
(Az elnök által tartott beszámoló a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete.)

Wunderlich Gábor: Kérdezi, hogy mi az oka annak, hogy idén a görög-német ízek és ritmusok nem kerül megrendezésre.

Agárdi Bendegúz Szpirosz elnök: Időpont egyeztetési probléma volt idén, sajnos így alakult. Reméli, hogy jövőre újra meg tudják tartani. Idei évben az a megoldás született, hogy a Svábbálon fellép a görög néptáncegyüttes, melyet az önkormányzat támogat.

Ötvös Csaba József görögkeleti pap: Tájékoztatja a nemzetiség megjelent tagjait, hogy Budaörsön a görög keleti liturgiák megszüntetésre kerültek, mivel kevés volt az érdeklődés. Más helyszínen tartják ezentúl a liturgiát havi egy alkalommal, Budakeszin.

A közmeghallgatáson a tagokon kívül sokan megjelentek.
(A közmeghallgatás hirdeteménye a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.)

A testület **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

31/2023. (XI. 11.) BGNÖ sz. határozat
Közmeghallgatás

A Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat a Szervezeti és Működési Szabályzatának 7.4. pontja alapján előre meghirdetett közmeghallgatását rendben megtartotta.

Agárdi Bendegúz Szpirosz elnök: Köszöni mindenkinek, hogy megjelent, 18¹⁵-kor az ülést bezárja.

k.m.f.

Pintér Károly
jegyzőkönyv-hitelesítő

Agárdi Bendegúz Szpirosz
elnök

Mellékletek:

- *Beszámoló a 2023. évben végzett tevékenységről*
- *Hirdetmény közmeghallgatásról*